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Esta Radiografía del Aprendizaje Remoto en Chile cuenta con datos
levantados, a través de un formulario online, el cual contempló un
universo de 6.687 docentes y educadores de educación básica y
media de establecimientos privados, particulares subvencionados y
públicos a lo largo de todo Chile, quienes fueron invitados a participar
voluntariamente en una base de datos de más de 15 mil docentes.

El objetivo del estudio es observar el impacto de la pandemia del
Covid-19 en el ecosistema educativo y del aprendizaje de los
escolares, a fin de aportar a la reflexión sobre las maneras de apoyar
a los docentes y los estudiantes en el contexto de la emergencia
sanitaria.

SOBRE EL ESTUDIO



Período: 22 al 30 de junio de 2020.
Participación: Docentes de todo el país.

La muestra se compone de un 76.8% de mujeres (5.135) y un 23.2%
de hombres (1.522). En cuanto a la distribución etaria, el 30% de los
encuestados se concentran en el rango de los 35 - 44 años; seguido
por personas de 24 – 34 años con un 25%.

METODOLOGÍA



Período: 22 al 30 de junio de 2020.
Participación: Docentes de todo el país.

METODOLOGÍA



EN LO COTIDIANO

¿ESTÁN IMPLEMENTANDO LA EDUCACIÓN REMOTA EN SU
RECINTO EDUCATIVO?

*No aplica: contempla respuestas de docentes y educadores que no están cumpliendo
funciones de enseñanza al momento de realizar el estudio. 

*



EN CASO DE REALIZAR EDUCACIÓN REMOTA: ¿CUENTAS CON UN ESPACIO
DESTINADO A REALIZAR CLASES Y LABORES EDUCATIVAS EN TU HOGAR?

EN LO COTIDIANO



¿CUÁNTAS HORAS DEDICAS AL DÍA A TU TRABAJO COMO DOCENTE O
DIRECTIVO?

EN LO COTIDIANO



¿CUÁNTO TIEMPO DE ESE TOTAL DEDICAS A CLASES SINCRÓNICAS O
ENCUENTROS VIRTUALES CON LOS ESTUDIANTES?

EN LO COTIDIANO



¿DÓNDE TIENES ACCESO A INTERNET?

EN LO COTIDIANO



¿DÓNDE TIENES ACCESO A INTERNET?  DE ACUERDO A TIPO DE ESTABLECIMIENTO

EN LO COTIDIANO



EN LO COTIDIANO

PREVIO A LA CRISIS SANITARIA, ¿HABÍAS TENIDO LA EXPERIENCIA DE REALIZAR
UNA CLASE VIRTUAL?



EN LO COTIDIANO

PREVIO A LA CRISIS SANITARIA, ¿HABÍAS TENIDO LA EXPERIENCIA DE REALIZAR
UNA CLASE VIRTUAL?

DE ACUERDO A RANGO ETARIO



DESDE EL APRENDIZAJE

EN EL CONTEXTO DE LA CRISIS SANITARIA, ¿QUÉ MEDIDAS HA TOMADO TU
RECINTO EDUCATIVO PARA CONTINUAR CON EL APRENDIZAJE DE LOS ALUMNOS?

*Otro: contempla respuestas de docentes y educadores referidas al uso de otros soportes, tales como llamadas
telefónicas y uso de whatsapp para envío de material.

*



¿TUS ALUMNOS TIENEN LA IMPLEMENTACIÓN NECESARIA EN SUS HOGARES
PARA LLEVAR UNA CLASE POR INTERNET POR EJEMPLO, UN COMPUTADOR
PERSONAL, ACCESO A INTERNET?

DESDE EL APRENDIZAJE

*Respuesta que tiene relación con alumnos que no poseen acceso fijo a internet, pero que se conectan desde
celulares o dispositivos de terceros.
** La muestra contempla un 2,6% que corresponde a profesores que no están trabajando, por ello no dieron
respuesta a los temas solicitados. 



¿TUS ALUMNOS TIENEN LA IMPLEMENTACIÓN NECESARIA EN SUS HOGARES
PARA LLEVAR UNA CLASE POR INTERNET?  

DESDE EL APRENDIZAJE

*Respuesta que tiene relación con alumnos que no poseen acceso fijo a internet, pero que se conectan desde celulares
o dispositivos de terceros

*

DE ACUERDO A TIPO DE ESTABLECIMIENTO 



¿CONSIDERAS QUE TUS ALUMNOS ESTÁN AVANZANDO EN SU APRENDIZAJE EN
ESTE PERIODO DE CUARENTENA?

DESDE EL APRENDIZAJE

* Hay un 2,7% de las respuestas que indican que no están trabajando al momento de la recolección
de los datos.



DESDE EL APRENDIZAJE

¿SE HAN PODIDO DESARROLLAR EVALUACIONES Y TRABAJOS EFECTIVOS EN
ESTE PROCESO DE CUARENTENA?

* Hay un 2,8% de las respuestas que indican que no están trabajando al momento de la recolección
de los datos. 



DESDE EL APRENDIZAJE

¿QUÉ TIPO DE PLATAFORMAS ESTÁN UTILIZANDO PARA APOYAR LA
EDUCACIÓN ONLINE?

*Google Classroom, ms teams, edmodo, entre otras.
** Webclass, zoom, plataformas apoderados, entre otras.
*** Hay un 2,8% de las respuestas que indican que no están trabajando al momento de la recolección de los datos.



DESDE EL APRENDIZAJE

¿QUÉ TIPO DE PLATAFORMAS ESTÁN UTILIZANDO PARA APOYAR LA
EDUCACIÓN ONLINE? 

DE ACUERDO A TIPO DE ESTABLECIMIENTO



DESDE EL APRENDIZAJE

¿QUÉ ES LO QUE MÁS TE HA COSTADO DE LA ENSEÑANZA A
DISTANCIA?

*

*Otros: Corresponde a respuestas de docentes relacionadas a otras temáticas, tales como: falta compromiso de escuela y padres para trabajar con
los alumnos, monitorear las actividades, incertidumbre de los docentes, trabajar con todos de una sola forma. 



DESDE EL APRENDIZAJE

¿CREES QUE, DESDE EL PUNTO DE VISTA DEL APRENDIZAJE,
ESTE AÑO...?



DESDE EL APRENDIZAJE

¿CREES QUE, DESDE EL PUNTO DE VISTA DEL APRENDIZAJE,
ESTE AÑO...?

DE ACUERDO A RANGO ETARIO



DESDE EL APRENDIZAJE

¿CREES QUE, DESDE EL PUNTO DE VISTA DEL APRENDIZAJE,
ESTE AÑO...?

DE ACUERDO A GÉNERO 



DESDE EL APRENDIZAJE

¿CREES QUE, DESDE EL PUNTO DE VISTA DEL APRENDIZAJE,
ESTE AÑO...?

DE ACUERDO A DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA 



Tu Clase, Tu País es una iniciativa internacional que busca contribuir a la educación de
Chile y Latinoamérica, a través de la formación integral docente enfocado en un

aprendizaje permanente, inclusivo y de calidad, a fin de impulsar los cambios que la
educación requiere.

Hasta la fecha, Tu Clase, Tu País ha trabajado con más de 7 países de la región, a
través de alianzas estratégicas con gobiernos locales y nacionales, para implementar

experiencias de aprendizaje online.

Acerca del autor del estudio
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